

扎麗哈：特工隊成立

改善電子樹木繪圖系統

(吉隆坡26日讯) 首相署(联邦直辖区)部长扎丽哈指出，随着风险树木管理特工队昨日召开首次会议，宣告该队正式成立。

她表示，继过去5月在吉隆坡苏丹依斯迈路发生倒树事件后，成立了该特工队，以在吉隆坡市遮荫树管理领域的研究、知识、技术应用和专业知识方面进行合作。

她说，此次会议除了以吉隆坡市政局为主外，还包括来自马来西亚学者博特拉大学、马来西亚景观设计师协会(ILAM)、马来西亚森林研究院(FRIM)、马来西亚树艺师协会等专业团体的等多个团体参与，以及多个政府机构，包括联邦直辖区局、国家景观局、警方、消援局以及吉隆坡民防部队，也会加入一些环保活动的非政府组织的成员。

她指出，该队成员的知识和信息共享，最终将推出更全面的指南，并借

鉴其他国家在吉隆坡遮荫树维护和管理方面进行最佳实践。

“这还可以帮助数据共享，改善吉隆坡市政局现有的电子树木绘图系统，记录树木库存数据、旧树登记、新树种植和树木维护工作，目前已记录吉隆坡各地共种了23万6551棵树。”

她表示，该部意识到保护环境是包括发展商、私人领域、非政府组织和社区在内的所有方面的责任。

探讨“树木清除”概念

她说，该特工队还探讨“树木清除”的概念，建立绿地信托基金的潜力，以通过全国性方法鼓励公私领域之间的伙伴关系，同时维持2040年吉隆坡结构蓝图所定目标的吉隆坡绿化面积的比例。

她补充，该队将以吉隆坡百万棵树种植计划为重点，将关注树种、植树空间、根系深度等因素，研究树木更换计划。



扎丽哈(左二)指示吉隆坡市政局砍伐90棵高风险树木，预计该工程将在7月初完成。(取自扎丽哈脸书)

砍掉90高風險樹木

随着吉隆坡多区发生倒树事件，吉隆坡市政局已受指示立即采取行动，砍伐吉隆坡周围90棵高风险的树木，预计将于7月初完成。

评估料8月完成

扎丽哈昨天在脸书贴文表示，除了90棵高风险树木将被砍伐，当局也正在对240棵

树木进行评估。

“这项评估计划预计8月初会完成；一旦评估报告出炉，发现这些树木属于高风险，就会指示有关单位立即砍伐。”

她在主持“城市高风险树木管理”会议上表示，为了让民众的生命受到保障，该部会对城市树木管理进行深入研究、提升知识、技术和专业知识方面的跨部门合作。